



СВОЕ ДЕЛО - ТВОЙ УСПЕХ

Как социальный контракт
помогает изменить жизнь.

6 стр.



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно и наглядно о том,
что важно прямо сейчас



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№35 (10530) 2 сентября 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

ГЛАВНАЯ ОТРАСЛЬ



На работу в «Южное» приходит молодежь.

Штурмует «Южное» свои гектары...

В традициях этого хозяйства, базирующегося на территории Боголюбовского сельского поселения, заканчивать обмолот зерновых культур в числе первых по району. Не исключают такой возможности здесь и в текущем уборочном сезоне.

Темп жатвы ее участники задали хороший, убрав к концу минувшей недели уже больше сорока процентов посевной площади. А она в «Южное» приличная – 6500 гектаров. На тот момент обмолотили весь ячмень, под которым было занято 1350 га, и показавший урожайность порядка 19 центнеров с гектара. Ну а с 22 августа вышли на пшеницу. И на ее первое поле в 256 га началась просто массированная атака. Деньки стояли отличные, и комбайнеры старались максимально использовать такие погодные условия. Пшеничные валки подбирались семью агрегатами «Агрос», с остановкой для опустошения наполненных бункеров. Вывозку же зерна осуществляют камазисты Сапар Зейнуллин, Михаил Дробот и Александр Ланисов, на счету которых огромное количество грузоперевозок такого рода.

– Зерно идет чистое, сухое. Пока показывает 20 центнеров с гектара, но по нынешнему засушливому сезону это и не плохо. Вывозится оно и на собственный, и на Пикетинский хлебоприемный пункт, – рассказал агроном хозяйства А. А. Шархун, пребывающий пока еще и в статусе молодого специалиста. В 2018 году закончил агрономический факультет Омского аграрного университета и пришел работать в это хозяйство. Кстати, в

выборе профессии есть у него весьма интересный момент. Первоначальным было поступление на компьютерные технологии в Омский госуниверситет. Но как поделился Александр Александрович, его потянуло к земле. И вот он уже несколько лет трудится на ней, ни о чем не сожалея. Работой специалиста доволен и руководитель хозяйства А. С. Ионин, также присутствовавший на поле.

– Он – парень ответственный, в профессии толковый, любознательный. Во все процессы вникает, много читает различной тематической литературы, изучает новые передовые технологии. Значит, есть желание работать, и это, безусловно, радует, – отозвался Александр Сергеевич.

Как оказалось, имеют желание трудиться на земле и другие молодые участники жатвы. К примеру, Александр Рау, получивший механизаторскую профессию в Усовском образовательном учреждении и работающий второй год в хозяйстве. Он – родом местный, боголюбовский. В позапрошлом году закончил тоже самое заведение и Руслан Лында, перебравшийся в этот населенный пункт из Пикетного и трудоустроившийся в «Южное».

(Окончание на 3 стр.)

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Успехи нацпроекта

Сегодня на территории района масштабно реализуются мероприятия федеральных проектов «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Социальная активность». И результаты всей проделанной работы очевидны. В районе функционируют семь центров «Точка роста», а еще два откроются уже первого сентября нынешнего года. Заключено соглашение с Омской областной станцией юных техников о реализации программ на базе мобильного «Кванториума». В этом году будут созданы 40 новых мест по программам дополнительного образования спортивной направленности, а именно – хоккей и мини-футбол. Еще 60 будут созданы в последующие годы.

В четырех образовательных учреждениях обновлено цифровое оборудование, идет его поставка еще в три школы.

Лидеры приемки

Безусловные лидеры приемки этого года, набравшие по оценкам комиссии от 9 до 10 баллов из десяти возможных, – Марьяновский детский сад №2, Конезаводская средняя школа и ее объект в Голенках, Боголюбовская средняя школа и ее объект в Большой Роще, Москаленский детский сад, Москаленская средняя школа и все ее объекты, Степнинская средняя школа, Пикетинская средняя школа, Шараповский детский сад, Конезаводской детский сад, Марьяновская средняя школа №2, Марьяновский детский сад №3, Усовская основная школа, Усовский детский сад, Боголюбовский детский сад, Кара-Терекская основная школа, Уютнинская основная школа, Степнинский детский сад, Березовская основная школа, Орловская средняя школа, Орловский детский сад. А оценка ниже семи с половиной баллов не присвоена никому. Все эти изменения произошли благодаря кропотливой самоотверженной работе всех коллективов во главе с руководителями.

Технологии будущего

В 2021 году в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» Москаленская школа получила оборудование для трех учебных кабинетов и была подключена к высокоскоростному Интернету. Каждый кабинет оборудован ноутбуками для организации учебной деятельности детей, интерактивной панелью, web-камерой, ноутбуком для учителя. Участие в федеральном проекте позволило в условиях пандемии организовать качественное дистанционное обучение через платформы «Сферум» и «Google Meet», в том числе, с детьми из отдаленных объектов в деревнях Отрадное, Дачное, Нейдорф, ауле Домбай. Педагоги школы получили возможность пройти обучение по использованию цифровых сервисов и ресурсов в урочной и внеурочной деятельности. Школа получила бесплатный доступ для использования таких цифровых сервисов, как «ЯКласс», «Учи.ру», «Фонсфорд» и другие.

ЦИФРЫ НЕДЕЛИ

Для 3354 школьников района начался новый учебный год, из них

342 малыша впервые сели за парты.

(По предварительным данным комитета по образованию района)

РЕКЛАМА

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

- Любые виды строительных работ со своим материалом или материалом заказчика
- Замена и ремонт кровли. Дома и бани под ключ.
- Веранды, беседки, хоз. блоки, пристройки.
- Заливка фундаментов. Обшивка сайдингом и многое другое. **8-908-800-37-89 (Сергей)**

Пенсионерам скидка до 30%
Выезд и замер бесплатно
Быстро, качественно, надежно!

Подробности по тел.